

优化营商环境 促进经济发展

“决不让企业在市场监管部门耽误一分钟”

本报记者 贺德敬 通讯员 胡庆荣

9月6日,濮阳市投资集团有限公司董事长、总经理翟俊光将一面写有“助力企业改制 服务濮阳经济”的锦旗送到市市场监督管理局党组书记刘道光手中,并连声道谢:“多亏了咱们市场监管部门对我们公司特事特办,才让我们如期完成了改制。”

濮阳市投资集团公司(濮阳市投资集团有限公司改制前名称)是我市唯一一家AA级市场融资平台。为更好适应市场经济发展的需要,服务濮阳经济发展,市政府决定对该公司实行公司化改制,建立现代企业制度,规范企业管理,全力做大做强。

因市政府要求该公司8月底必须改制到位,8月30日下午3点40分,该公

司办事人员王泽林匆匆来到市市场监督管理局驻阳光大厦企业服务窗口咨询改制相关事宜。

了解到该公司改制背后,窗口工作人员丰广帅立即向局领导汇报了这一特殊情况。

“急事急办,特事特办,处处方便,坚决执行市政府要求不打折扣,把营商环境优化到位,决不让企业在市场监管部门耽误一分钟!”得到刘道光的批示后,市市场监督管理局驻阳光大厦企业服务窗口一路绿灯,为企业改制创造了便利条件。

企业改制登记首先需要核准新企业名称,然后办理改制业务。改制后的濮阳市投资集团有限公司无字号,无法通过

全程电子化办理,只能在窗口现场办理。

按照相关规定,办理企业改制不仅需要委托人的身份证复印件、营业执照复印件、企业名称变更核准意见书等,还需要法定代表人、董事、监事等10名企业管理人员的身份证复印件,而新的出资方市财政局同意出资的意见书暂时无法加盖公章,怎么办?

“容缺受理,特事特办,决不能为难企业!”市市场监督管理局副局长王社安得知这一情况后,在电话中叮嘱窗口工作人员,

下午3点50分,《企业名称变更核准通知书》出来了,却又出现了另一个难题:10名管理人员均不在现场,王泽林急得不知如何是好。

“由王泽林电话联系管理人员沟通认证事宜,丰广帅通过手机视频指导管理人员进行认证。”市市场监督管理局注册科科长董杰勤积极为企业想办法。

下午5点55分,10名管理人员顺利通过认证!

为避免下班时间业务系统出现拥堵,丰广帅抓紧时间整理企业材料,并把材料逐个录入河南市场监督管理局综合业务管理系统,接着提交改制业务、打印非公司企业法人改制登记审核表,交由窗口负责人胡超丰审核改制业务,整个过程井然有序、一气呵成。

8月30日下午6点40分,王泽林从丰广帅手中顺利领到了改制后的濮阳市投资集团有限公司营业执照。

壮丽70年·奋斗新时代
——新中国峥嵘岁月

“一定要把淮河修好”

一期工程于1950年11月底开工。数十万民工和工程技术人员奋战在治淮工程的工地上。1951年5月,中央治淮视察团把印有毛泽东亲笔题词“一定要把淮河修好”的四面锦旗,分送到了治淮委员会和三个治淮指挥部,极大地鼓舞了治淮大军的士气。1951年7月下旬,第一期工程全部完工。这期工程共完成

了蓄洪、复堤、疏浚、沟洫等土方工程约19500万立方米(其中沟洫工程土工约1亿立方米),石漫滩山谷水库一座,板桥、白沙两处山谷水库的一部分,润河集蓄洪分闸一座,其他大小涵闸62处,谷坊155座。

治淮一期工程的竣工,保证了1951年淮河流域的丰收。满怀喜悦的

农民,纷纷给毛泽东写信报告丰收情形。

1951年冬,淮河两岸人民又投入了治淮二期工程的战斗中。1952年7月,治淮二期工程结束;1953年的治淮工程又开始了紧张的筹备。

经过8个年头的不懈治理,到1957年冬,国家共投入资金12.4亿元,治理大小河道175条,修建水库9座,库容量316亿立方米,还修建堤防4600余公里,极大地提高了防洪泄洪能力。

据新华社北京9月6日电

节能低碳行动常态化

三、勇于和破坏生态环境建设的行为做斗争。当前,仍有少数企业非法排放污染物,极个别人员有过失或故意妨碍生态环境保护的行为。打赢污染防治攻坚战,推进生态文明建设,必须和这些非法行为做斗争。市直广大党员干部要做勇于斗争的“战士”,敢于对违反环境保护国策的思想言论给予教育、进行批评,对破坏环境的行为敢于当面劝阻、第一时间举报、勇于进行斗争,自愿做维护濮阳生态环境建设保护卫士。

中共濮阳市委市直机关工作委员会
2019年9月6日

牢固树立新发展理念,有序禁止、限制部分塑料制品的生产、销售和使用,积极推广可循环易回收可降解替代产品,增加绿色产品供给,规范塑料废弃物回收利用,建立健全各环节管理制度,有力有序有效治理塑料污染。

会议强调,党的十八届三中全会以来,我们注重解决体制性的深层次障碍,推出一系列重大体制改革,有效解决了一批结构性矛盾,很多领域实现了历史性变革、系统性重塑、整体性重构。我们注重克服机制性的梗阻问题,打通顺了許多堵点难点,增强了全社会发展活力和创新活力。我们注重从经济社会发展需要出发,从老百姓身边事改起,适时推出一批切口小、见效快的政策性创新,解决了民生领域许多操心事烦心事,增强了人民群众获得感、幸福感、安全感。要把党的十八届三中全会以来推出的一系列重要改革进行认真梳理,统筹制度改革和制度运行,处理好顶层设计和分层对接的关系,搞好上下左右、方方面面的配套,注重各项改革协调推进,使各项改革相得益彰,发生“化学反应”,把制度优势转化为治理效能。

会议强调,积极应对塑料污染,要

监管,统一监管标准,健全准入管理,优化设施布局,健全治理结构,推动形成布局合理、治理有效、先进可靠、富有弹性的金融基础设施体系。

会议指出,推动平安中国建设,要充分发挥科技创新支撑引领作用,注重高起点规划、高水平建设、高性能应用、高共享发展,集聚各类创新资源,加强基础研究、关键技术研究、专用装备和应用示范研究,深化智能化建设,增强社会治理能力。

会议指出,倡导简约适度、绿色低碳的生活方式,要按照系统推进、广泛参与、突出重点、分类施策的原则,开展节约型机关、绿色家庭、绿色学校、绿色社区、绿色出行、绿色商场、绿色建筑等创建行动,建立完善绿色生活的相关政策和管理制度,推动绿色消费,促进绿色发展。

会议强调,加强国有金融资本管理,建立统一的出资人制度,要坚持以管资本为主、市场化、审慎性原则,明确出资人与受托人职责,加强金融机构国有资本管理与监督,健全责任追究制度,完善现代金融企业制度和国有金融资本管理制度。

会议指出,积极应对塑料污染,要

倡议书

有引导带动亲友遵守各项规定,做到传统节日和喜庆活动不燃放鞭炮、秋收春耕不焚烧秸秆、亲人纪念不焚烧纸币、室内公共场所不吸烟和随地吐痰,并在每个月主题党日当天不吸烟、不开车,响应执行环保规定多一天,以实际行动践行标准高于群众、自律严于群众的要求。

二、减少排放引领低碳生活。好天气要一天一天地争取,PM2.5要一个微

社会性流动,是经济持续健康发展的有力支撑,是实现人的全面发展的必然要求。要破除妨碍劳动力、人才社会性流动的体制机制弊端,创造流动机会,畅通流动渠道,拓展流动空间,健全兜底保障机制,使人人都有通过辛勤劳动实现自身发展的机会。

会议指出,要聚焦教师立德树人、教书育人的主责主业,坚持分类治理、标本兼治,统筹规范督查检查评比考核、社会事务进校园、抽调中小学教师等事宜,严格清理规范与中小学教师教学无关的事项,切实减轻中小学教师负担,让中小学教师潜心教书、静心育人。

会议强调,要以保障国家粮食安全为底线,坚持数量质量并重,实施品种保障,增加供给总量,优化供给结构,拓展供给来源,提高供给质量,加强农产品储备和加工业发展调控,健全农业支持保护制度,努力构建科学合理、安全高效的重要农产品供给保障体系。

会议指出,金融基础设施是金融市场稳健高效运行的基础性保障,是实施宏观审慎管理和强化风险防控的重要抓手。要加强对重要金融基础设施的统筹

濮阳县:公益岗激活贫困群众“造血干细胞”

“他们很勤快,天天打扫,现在村里比原来干净多了,我们每天出门的心情好得不得了。”9月2日,说起村里的公益岗,濮阳县八公桥镇西韩信村村民黄金凤赞不绝口。

如今的西韩信村,房屋整齐有序,房前屋后绿树成荫,街道干净整洁,整个村庄洋溢着幸福和欢乐。

西韩信村曾经的生活状况令人担忧。3年前,西韩信村道路坑洼不平,污水雨水横流,生活垃圾随意倾倒,晴天一身土、雨天两脚泥,村内行路难、卫生“脏乱差”等问题突出。

“‘脏乱差’的环境卫生没人管,贫困群众就地就业难。”县政协驻村第一书记冯铁军走访时发现。其中,还有一部分老弱病残、鳏寡孤独的半劳动力贫困户需要帮扶。如何提振其精气神,把闲散半劳动力转为劳动力?

找准症结,开对药方。濮阳县围绕保

洁员等公益岗,想方设法就地解决贫困户就业难问题。冯铁军利用优惠政策顺势而为,为半劳动力贫困户量身定制公益岗,专门负责村里的卫生清扫。

每天一大早,韩中和把自家院落清理干净后,挥舞着笤帚在分包路段清扫,遇上乱扔垃圾的村民积极上前劝导。

“以前没事干,身体总是生病。现在有事做了,身体也有劲了,很知足。”韩中和说起这些,笑得像个孩子。“以前家也不像个家。现在,党和政府给修了院墙,装了大门,吃穿不愁,有个家的样子了。感谢党的好政策。”

此前,韩中和孤身一人,缺乏脱贫的动力,迷失了生活的方向。当上保洁员后,他的精神面貌发生了巨大转变。

在西韩信村,像韩中和这样的贫困户共有12户。冯铁军对他们开展“扶贫扶志”,转变贫困户思维理念,激发其脱贫的内生动力,提振其精气神。

王柏林今年52岁,腿脚不便,妻子缺乏劳动能力,结婚多年无子嗣,也没有一技之长,受尽街坊邻居调侃,家境每况愈下,逐渐失去了生活的热情和希望。家庭生活卫生更是“脏乱差”,物品随处摆放,垃圾遍地,无处下脚。脱贫的内生动力不足,即使给钱再多的帮助和资金也是徒然。

得知情况后,冯铁军不论刮风下雨,只要一有时间就找王柏林谈心,聊家常、谈生活,劝他不要自暴自弃、破罐子破摔,告诉他没有永远的贫困,要对生活充满希望和热情。

半年后,王柏林深受感动,终于和冯铁军交了心:“以前从没人到俺家串门,更别提领导干部上门和俺聊天,鼓励俺对生活充满信心。不能辜负领导对我的期望,俺要好好干,争取早日脱贫。”

如今,王柏林家院落干净,物品摆放整齐,户容户貌焕然一新。每天早上,夫妻俩干完自己分内的活儿,还主动帮别人

干。村里闲置的土地,也被王柏林开垦,种上了农作物。昔日别人眼里的懒汉,变成了人见人夸的勤快人。2017年,王柏林家实现了脱贫。

像王柏林这样的保洁员扶贫公益岗,2018年以来,濮阳县共安排了14652人,带动了1.5万余户贫困户增收,为决战脱贫攻坚、决胜全面小康提供了有力支撑,也为社会治理、农村环境卫生整治、美丽乡村建设等注入了动力。

“有了公益岗,农村卫生‘脏乱差’、垃圾乱倒乱倾等现象得到了有效遏制。农村街道、房屋庭院整洁了,户容户貌亮丽了,贫困户的精神面貌提升了,村民的幸福感也越来越强了……”该县扶贫办有关负责人介绍。

农村环境改善,村民居住条件变好,挣钱渠道增多,幸福指数提高,这是濮阳县退出贫困县后乡村变迁的真实写照。

谷爱素 程正锋 陈雨童

中国·台前第四届汽车零部件博览会开幕

本报讯(记者 侯科建 通讯员 王为峰)9月9日,中国·台前第四届汽车零部件博览会在台前县电商物流园开幕。市人大常委副主任、台前县委书记常奇民出席活动。

本次博览会为期3天,设置展位300余个,吸引了来自山东、河北、广东,以及毛里塔尼亚、埃塞俄比亚等国内外上万家经销商前来参会。博览会期间,将通过产品展示、经贸洽谈、嘉宾座谈、参观考察、专利产品发布等活动,推动台前汽车零部件产业交流沟通和繁荣发展。

近年来,台前县委、县政府加快推进产业优化升级,引进培育产业龙头,打造产业发展平

台,汽车零部件产业发展逆势上扬,规模效益稳步提升。目前,台前县建成占地1000亩的马楼汽配小镇和占地190亩的机动车配件制造专业园区,并谋划了占地680亩的汽车与零部件产业园区,主要建设车管所、汽车检测中心、汽车4S店、零配件销售区、综合服务区等。

常奇民表示,台前县将以创建国家汽车零部件产业基地为目标,依托覆盖全国的汽配销售网络,企业的集聚优势、技术优势,积极对接知名配件企业、配件产业基地和汽车制造商,加快传统零配件产品的更新换代、技术创新,把“台前制造”推向全国、推向世界。

我市举行综合性灭火救援实战演练

本报讯(记者 王莹 通讯员 关徽 李占会)2019年第四届中国杂技艺术节将于9月16日至26日在我市举办,濮阳国际杂技文化产业园是此次盛会的主会场。为确保杂技艺术节期间消防安全万无一失,9月9日,河南省杂技集团联合市消防救援支队在园区的水秀国际大剧院举行综合性灭火救援实战演练。

上午8点,演练正式开始。灾情假设水秀国际大剧院舞台因电线短路点燃幕布引发火灾,内有人员被困。灾情发生后,值班人员立即向消防控制室报告,剧院微型消防站人员迅速利用固定消防设施进行灭火,同时拨打119报警电话进行报警。

119指挥中心接警后,根

据火情等级调派辖区中队及增援力量赶赴现场,并向支队全勤指挥部报告火情。辖区中队到场后,组成搜救和内攻小组,深入内部营救被困人员,控制火势蔓延。支队全勤指挥部及增援力量到场后,根据火势发展态势进一步明确处置措施:攻坚组深入火场内部,利用室内消火栓出枪灭火;1架无人机在空中全面侦查火情,实时反馈灭火作战进程;高喷车、登高车分布在建筑周围,控制火势蔓延扩大。

演练历时近1个小时。演练期间,市消防救援支队共调集辖区7个中队21辆消防车100余名消防指战员。河南省杂技集团水电消防管理部、水秀演艺、豪宇文旅等部门及园区商户共500余人参加演练。

▲濮阳市锦盛塑编有限公司的税务登记证(税号:豫国税豫华字410902087306781号)副本不慎丢失,声明作废。

▲车牌号为豫J-E663挂的商车险保单单(保单号:2410603602019001561;单证号:18410000040926)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳县天主教堂的开户许可证(核准号:J5025000462801)不慎丢失,声明作废。

▲南乐县超越货运有限公司的行政章(编号:4109230010148)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区鹿角巷奶茶店的营业执照(统一社会信用代码:92410902MA45F460XG)副本不慎丢失,声明作废。

▲韩学领(身份证号:410922196712292410)的道路货物运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲郭镇保(身份证号:41092319780515005X)的道路货物运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市东耀会计职业培训学校的行政章不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市东耀会计职业培训学校的民办非企业单位登记证书(证号:5241090039764687XA)正本、副本不慎丢失,声明作废。

▲编号为M411553624,姓名为冯雨诺,出生日期为2012年9月27日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲编号为N410361582,姓名为冯梓苒,出生日期为2013年6月24日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲编号为M410882706,姓名为张陈烁,出生日期为2012年9月21日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲编号为M411770987,姓名为李双娇,出生日期为2012年11月26日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲编号为M410882785,姓名为晁小米,出生日期为2012年9月28日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。

▲编号为H410938558,姓名为刘世浩,出生日期为2007年9月4日的出生医学证明不慎丢失,声明作废。



为全面掌握用户诉求,进一步提升用户满意度和认可度,9月7日至8日,市热力公司组织人员深入主城区36个居民小区,通过发放宣传页、解答市民咨询、义务入户检修等,开展“温暖万家”进社区志愿服务活动。图为工作人员为居民讲解用暖常识。

记者 段利梅 通讯员 于卫萍 摄



9月7日,市城乡一体化示范区开州办组织全体干部职工在该办会议室举办“志愿濮阳”专项募集活动。该办班子成员带头捐款,广大干部职工积极参与,共捐款1.3万余元。

本报记者 王志浩 通讯员 管晓晨 摄